

# 彭浦新村街道 2018 年居民区妇联换届选举顺利完成

## 33个居民区妇联执委精彩亮相

2018年是全市居村妇联的换届年,彭浦新村街道也迎来新静安第二届居民区妇联换届选举工作。根据市、区居村换届工作要求,2018年居、村妇联换届与居委会换届同步进行。

6月6日,彭浦新村街道召开了2018年居委会换届选举工作动员会,会上街道妇联如何做好彭浦新村街道居民区妇联与居委会同步换届选举工作做了动员部署。

为了确保此次居民区妇联换届选举的顺利、有序开展,街道妇联制定了《关于做好2018年彭浦新村街道居民区妇联与居委会同步换届选举工作的实施方案》,明确划分了详细的时间节点,布置了阶段性具体任务,落实了直接和主要负责人,切实保证该项工作有人抓、有人管、有人做。此次居民区妇联换届共分为四个阶段:选举准备阶段(5月下旬至7月上旬)、动员宣传阶段(6月中旬-8月中旬)、组织实施阶段(7月中旬-8月中旬)、总结验收阶段(8月中下旬)。

各居民区严格按照要求,按部就班,落实各项环节,整个换届期间共召开居



民主协商推荐妇联执委初步候选人

民区妇联换届选举动员会、工作推进会、妇女代表大会、居民区党组织审核执委初步候选人会议、妇联执委正式候选人见面会议、居民区妇联换届选举培训会等各类会议264次。经过前期的动员、宣传发动,通过层层推选、会议协商推荐,33个居民区总共推选出妇女代表1414人。经过居民区妇联换届工作小组听取意见,并报居民区

党组织和街道妇联审核,从中推选出532名妇女代表作为居民区妇联执委初步候选人。

7月31日,街道召开2018年居民区妇联换届选举工作培训会,街道党工委副书记李艳在会上强调,妇联换届选举工作要依法合规,各居民区必须严格按照程序落实各项选举工作,同时要做好准备工作,确保换届选举当天人员出席率,保证投票

有效。

8月11日,彭浦新村街道33个居民区顺利完成居委会选举工作之后,紧锣密鼓地进入居民区妇联换届工作模式。区妇联权益部陈瑶部长也特意到三泉路1015弄居民区指导妇联换届选举工作。

截至8月17日,彭浦新村33个居民区全部顺利完成居民区妇联换届选举工作,共选举出居民区妇联主席33名,妇联副主席54名,妇联执委499名。主席中居民区书记有15位,居委会主任为12位,其他委员6位;党员22人,大专以上学历及以上18人,居民区妇联主席100%进入“两委”。

值得一提的是,新一届居民区妇联执委中出现更多年轻且高学历的女性,执委中有三分之一是就业年龄段,一改之前由退休女性担任的局面。

新的起点蕴含新的使命,彭浦新村街道妇联将紧紧围绕街道党工委、办事处的工作要求,本着服务妇女的根本宗旨,带领新一届的妇联主席和妇联执委提高业务能力,充分发挥“半边天”的作用,立足社区,面向家庭,为社区的妇女儿童工作做出新贡献。

(来源:党群办)



召开工作人员培训会



执委候选人与居民一一见面



三泉路1015弄居民区选举现场



居民区召开妇联换届选举培训会



张贴妇联执委正式候选人公告

## 她是居民的“好女儿”,健康的守护者

### 彭浦新村社区卫生服务中心陈晨获第十一届“中国医师奖”

家庭医生默默无闻地坚守在自己的岗位上,为上海市推行全面医疗做出自己的贡献。她们奔走在大街小巷,到每位患者家中为他们诊治疾病,带去关爱。

近日,在首届中国医师节上,来自彭浦新村街道社区卫生服务中心的家庭医生陈晨获颁第十一届“中国医师奖”。她是一位深得社区居民喜爱与信任的有爱心、有责任心、有上进心的“三心”家庭医生,同时,她也是社区卫生服务中心家庭医生团队的队长,为社区居民健康保驾护航。

在许多居民眼中,陈晨是比家人更亲近的“女儿”。“今天我女儿陈医生要来,我把门开着,免得她来了敲门我听不见。”80多岁的张阿婆笑着说,自己是陈晨的家庭病床病人,以往女儿每周都得请假陪她去三级医院的内分泌、心血管和骨质疏松科挂号看病配药。自从陈晨主动通过社区信息查询系统找到张阿婆,为其建立健康档案又开具延伸处方后,便捷又实惠的“家门口”就诊就牢牢抓住了张阿婆的心。

能得到阿婆这样的信任和肯定,把自己当成女儿,这让陈晨感到非常光荣,同时又倍感压力,肩上的担子更重了,要努力把工作做好。



陈晨为患者听诊

像张阿婆这样的“粉丝”,在彭浦新村并不少见。风雨15载历练,陈晨从跨出校园的小医生逐渐成长为受老百姓欢迎和称赞的“三心”家庭医生。每一次得到居民们的肯定,都让陈晨感觉自己的坚守是值得的。

在社区,许多老年居民总把看病看成“天大的事”。家住平顺路的李老伯,在最近体检中发现大便隐血呈阳性,“亲戚说我可

能是消化道肿瘤。”李老伯很是忧心,拿着化验报告找到家庭医生陈晨。通过仔细询问病史、化验指标和用药情况,加上简单的检查,陈晨发现,李老伯长期服用阿司匹林等抗凝药物且剂量偏大,导致大便隐血阳性,建议其停用抗凝药物一周。果然,复查结果变成了阴性,在之后的大肠癌免费普查中,粪隐血仍为阴性。

2015年7月,陈晨带着儿子飞往巴黎

探亲的航班上,听到广播传出焦急的声音:“如果我们乘客中有医生的话,请马上到机舱前部,我们需要您的帮助。”陈晨第一时间前去,只见一名中年女士痛苦地躺在座位上。这是一名脑外伤两周的患者,陈晨进行检查和处理后,患者情绪逐渐稳定,但血压依然很高、心率偏快,一直有头痛和呕吐的情况。在陈晨建议下,15分钟后飞机提前降落在里昂机场,患者被迅速转运。乘客们为这位来自中国的家庭医生热烈鼓掌。

目前,彭浦新村家庭医生签约率在全市范围内名列前茅,签约人数达10000人。为更好地服务社区居民,陈晨带领社区卫生服务中心一支以“85后”为主的20人家庭医生团队,一起探讨工作的高效方法,奔走在彭浦新村的大街小巷,为社区居民健康做好“守门人”。

“在数百万的医护人员中,我觉得自己微小得如同每天清晨树叶上的一颗露珠。”在首届中国医师节到来之际,这位上海姑娘代表上海家庭医生站上全国舞台。“我坚信,露珠虽小却能折射出巨大的光芒,我愿用自己的实际行动,为社区居民的安康释放出全部的能量。”(来源:社区卫生服务中心)